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P(B) = P(B) = ,P(A|B) = 0.05,P(A|B) = 0.002 5.

LU N

1
P(B)P(A|B) EXO o 20

P(B)P(A[B) + P(B)P(A[B) 2 - 05+ wo.0025 21

22, — A Bk B A — R APV IR, 25— WK ks BB R p,%%—wmmuas:mm
Bt p;%%—mmm:mmmwg.

(D5 ZE A — U b D)l BB RS S BE A% | SRABIUSZ FE RS ORE SR 5

() B Mt EE — WK B2 Feks , SR A 55— Uk Bk o HE 6.

() i F 0 A G=1,2) iz FE SN { KB A UG YT,

(DEDPH —KERHELRR A A=A UA A, I8 A LA A, EAME, T2
P(A) =P[A, U (A,A,)] = P(A)) + P(AA,)

P(B|A) =

- Py —3,_ 1.
p+ 5 1—=p > p 5 .
(2) B A 5 — Y2 28 Ko , WU 35— UK B I HE S

P(A, |A,) =EA140) _ P(ADP(A, |A) -
1Ay P(A;)  P(A)P(A,|A)+PA)DPA|A)
. v’ _ 2
Frlta—p prl

23. HW{E S A% A Al B fLik th 2 i e Bl e, A BER I B RER N 0. 02,10 B
HIRIMAE A FIBEER 0.01. FR A SEE B ARMMERER 2 L FREHEIINGEER A,
RIEAfE B2 A MRELD?

(BB iCH M H Bk R A 50 H A e RS B v ERER A S 0F T AR
B B, & A

PCH) =3,P<ﬁ) — %,P(TIH) —0.02,P(I|H) = 0.01,

P(HI) _ P(HOPU|H)
P(D P(H)P(I[H)+P(H)P(I|H)

F2 P(H|I) =



] K PR IR SRR 05 3038 503 - JrR Rk

2
2 x0.98 3
%X0.98+%><0.01 197

24. HPRFIRETM B A% 50 HL H A 10 H—% 8 5 — 4% 30 H, K 18 H—

. 4 PR P AE DR — 48 SR U5 DO P B P SRR I — R FEAS I HAE. oK
(DS — KB TR — S i R
QO EF—RKBBIWFMHR—F MBI FET B KRB F R — %6 R,
CRRATY B H,G=1,2) AF WAL i #,AG=1,2) K5  WERUH—% @, Hop

P(H,)=P(H2)=—é—.

%

1 .10, 1 18 2
(1D)P(A,))=P(H,)P(A, | H))+P(H,)P(A, | HZ)Z? XS_O+7X3—0:§'
_ P(AA;)
(2)P(A, | A) = PA)
_ 1,10 18 17
T2 ><50><49Jr X30% 29"
_PAA,)
T2 P(A, |A)= PCAD (). 486.
25. AN T4 5:00 FBE, fArfR R %R .
3| st (6] 5.:35~5:39 5:40~5.44 5:45~5:49 5:50~5:54 BF5.54
e Hb 22k f HE 0.10 0.25 0. 45 0.15 0.05
P54 R 0. 30 0. 35 0. 20 0.10 0.05

FE At — i BE T DR Tt Bk AR G AR 2 547 BUZKAY. R AR Fe Bk B R A BER.

[R4] ic 3 B ATtk El K, S0F B AFIRERIFK FF A BB R [EI7E 5:45~5:49 Z[H],

B0 2 T P(B)=P(B)=%,P(AIB)=O. 45,P(A|B)=0. 20, Ff LI

P(AB) _ P(B)P(A|B) _9
P(A)  P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B) 13

P(B|A) =

26. R E NS BFEARE T K B E AR A TEK, RFEERBER R 0. 8. HBK, MRIE

FHIHER K 0. 15. 4 0. 9 iB4R e A FEiCE K.

O0F EYNCP 3 pISEE-il) % ¥

()FFEANFDEM B I L KRB E ST K IR,

[#g47) i3 B A4 MUK, 3 A WA TGS , b B ol 40

P(B)=0.9,P(B)=0.1,P(A|B)=0. 85,P(A|B)=0. 20.

(1DP(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B)=0. 85X0. 9+0. 20X 0. 1=0. 785.
P(AB) _P(B)P(A|B)_0.1X0.8
P(A) 1—P(A) 1—0. 785
27. WA T KA E X & A, B #EFM.
(DEX P(A)>0,iFB] P(AB|A)>=P(AB|AUB);
(2)# P(A|B)=1,iE# P(B|A)=1;

(2)P(B|A)= (0. 372.



